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01CometX Team
skvelá partia, ktorá pre vás dnešok pripravila

Michaela Dohnálková

Adam Majcher

Adam Pruška

Júlia Šťastná

Alžbeta Runová

Aleš Holfeld 

Jan Mastný

Peter Molnár je profesorom hydrológie a 
fluviálnych systémov na prestížnej ETH Zurich. 
Vyštudoval Colorado State University a je 
silným hlasom slovenskej občianskej spoločnosti. 
Súčasťou CometX je od úplného začiatku a 
bez jeho pomoci, podpory a nápadov by táto 
akcia na univerzitnej pôde nebola možná. Peter 

je patrónom CometXu.
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Dnešním dnem Vás provází moderátor 
Patrik Boušek, divadelní dramaturg 
a dramatik, který se ve své tvorbě 
věnuje mimo jiné popularizaci vědy. 
Společně s Evou Lietavovou založili 
nezávislé umělecké uskupení Bazmek 
Entertainment. Jejich inscenace o Kurtu 
Gödelovi s názvem Ein Strudel und 
Nekonečno se hrála také v Curychu. Patrik 
se také angažuje v kulturní advokacii jako 
předseda spolku Brněnská nezávislá divadla a 
člen rady Asociace nezávislých divadel ČR. 

O pohoštění, správný pitní režim a 
další dimenzi dnešního zážitku si 

pro tebe dnes společně připravili 
Michaela Retteghieri 
a Pavlína Šenkýřová. 
Společně založili CzechIN 
Český dům Zürich, který je 
duší a srdcem kulturních i 
gastronomických zážitků pro 
každého Čecha a Slováka z 
Curychu a celého Švýcarska.

Peter Horváth 

Veronika Štrublová

Jana Valnohová

Jan Dufek

Grzegorz Wasilewski

Gabriela Toscano

Tomáš Polák

Eva Lietavová 

naše rodiny, přátelé a kolegové

Na organizovaní sa ďalej podieľajú
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02Naši rečníci
experti vo svojich odboroch

Václav STRNADEL
Soft-skillový trenér a odborník na story-telling

Naučí vás mluvit v příbězích a vyjádřit se lidsky a sebevědomě.

Je jednatelem a trenérem ve firmě AZTEKA s.r.o.

Jeden z největší odborníků na business storytelling v Česku.

Organizuje celodenní storytelling workshop v Curychu - 1.11.2024.9:209:20

Iva KLEINOVÁ
Riaditeľka odboru talentových politík vo VAIA

Výskumná a inovačná autorita (VAIA), Úrad podpredsedu vlády SR.

Iva bola v minulosti konzultantkou pre McKinsey&Company.

Pracovala pre neziskovú organizáciu LEAF a pražský inštitút CERGE-EI.

Má tituly z univerzít Princeton a Columbia v USA.11:5011:50
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Naši řečníci
experti ve svých oborech

Honza VOJTKO
Psychoterapeut a spisovatel

Věnuje se převážně párové a individuální terapii.

Vystudoval andragogiku - psychologii se zaměřením na vzdělávání dospělých.

Absolvoval výcviky kognitivně-behaviorální terapie a bodyterapie.

Pracuje jako lektor, moderátor a kouč. Kromě toho také píše knížky pro 

děti, články pro dospělé, natáčí videa a občas je slyšet v rádiu.14:0014:00

Jan LUKAČEVIČ
Vědec a vesmírný inženýr

Pracuje na Pražském inovačním institutu v oblasti vývoje kosmických aktivit.

Založil laboratoř Marsonaut, kde studují rostliny v podmínkách jako na Marsu.

Působil jako NATO2030 Young Leader, tedy člen poradního sboru 

Generálního tajemníka NATO Jense Stoltenberga.

Věnuje se podporu nadaných mladých lidí prostřednictvím nadačního 

fondu Žárovky.16:5016:50

Riaditeľka odboru talentových politík vo VAIA
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03Program
4. ročníka symposia

Prosím 
nezabudnite 
si nastaviť  
všetky mobilné 
zariadenia na 
tichý režim.

Coffee Break
10:40 10:40 —— 11:10 11:10 (před místností HIL E3)

Lahodné občerstvení, silná káva a spousta dalších dobrot od CzechIN Český 

dům Zürich. Užijte si občerstvení a networkujte. Nezapoměňte být včas zpátky v 

přednáškovém sále, ať Vám neutečou další skvělé přednášky. Další networking 

Vás čeká odpoledne a také večer na networkingovém apéru.

Registrace
08:0008:00 — — 08:50 08:50 (chodba v budově HIL před místností  E3)

Zahájení
09:00 09:00 —— 09:20 09:20 (místnost HIL E3)

Jiří KOZÁK – 1. náměstek ministra zahraničních věcí České republiky

ALEXANDER MICOVČIN – Veľvyslanec SR pre Švajčiarsko a Lichtenštajnsko 

Tomáš Jan PODIVÍNSKÝ – Velvyslanec ČR pro Švýcarsko a Lichtenštejnsko

Plenární přednáška 1 — VÁCLAV STRNADEL o “Business a Data Storytellingu”
09:20 09:20 —— 10:00 10:00 (místnost HIL E3)

Konferenci otevřeme povídáním o storytellingu s předním českých trenérem a podnikatelem Václavem Strnadelem. Zjistíte, 

že příběhy zásadně ovlivňují Váš způsob myšlení a chování. A také jak nám mohou pomoct budovat lepší vztahy v týmu, s 

klienty, odběrateli nebo médii. Během přednášky získáte tipy a rady, jak se stát přesvědčivým vypravěčem.

Dopolední sekce přednášek 1
10:00 10:00 —— 10:40 10:40 (místnost HIL E3)

Naši rečníci se zaměří nejen na oblasti sociálních sítí, ale také IT a elektromobility.

Sergej PAVLJUK — Using LinkedIn´s Data for Your Win (15 min)

Jiří MOUKA — Tech trendy v online komunikaci: Proč oddělit obsah od jeho zobrazení a 

proč by Vás to mělo zajímat? Headless CMS v 5 minutách (5 min)

Michal BECHNÝ — Umělá inteligence (AI) v posteli i kravíně (10 min)

Jana PLAŇANSKÁ — Z Tábora do Zurichu: Cesta za poznáním a elektromobilitou (10 min)

zeptej se online



Prosíme všechny prezentující, 
aby si stůl  v HIF C80 

nachystali už během obědové 
přestávky v čase od 12:40 

do 14:00. Děkujeme a v 
případě jakýchkoliv dotazů se 

prosím neváhejte obrátit na 
kohokoliv z organizátorů.

Příprava 
networkingových stolů
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Plenární přednáška 2 — IVA KLEINOVÁ o “Slovensko, ktoré si verí: dá sa 
budovať ekonomicky sebavedomá krajina bez dôvery?”

11:55 11:55 — — 12:3012:30 (místnost HIL E3)

Verejné politiky musia proaktívne pestovať dôveru, lebo je základom nových nápadov, súdržnosti a iniciatívnosti. Vo VAIA 

sa tento stav snažíme zvrátiť reformou systému, vyšším financovaním a fokusom na talent a obsahové priority.

CometX Photo
12:30 12:30 —— 12:40 12:40 (místnost HIL E3)

Připojte se a na okamžik si vychutnejte pohled z druhé strany, z místa pro přednášející. Naše fotografka Maria Kosa 

nám pořídí skupinovou fotografii a zvěční tak okamžik našeho dnešního setkání.

Oběd
12:40 12:40 —— 14:00 14:00

Naskenujte QR kód a zjistěte, jaké možnosti oběda jsou na ETH kampuse k 

dispozici. Od 13:40 se bude v předsálí E3 k dispozici káva a zákusky od CzechIN.

 Možnosti oběda

Workshop - Využijte LinkedIn na plno
11:00 11:00 –– 11:55 11:55 (HIL E6)

Vše se ponese v duchu LinkedInu, jak si vytvořit 

a udržovat kvalitní síť kontaktů a jak využít její 

potenciál k nejrůznejším účelům.

Workshop připravil Sergej PAVLJUK.

Dopolední sekce přednášek 2
11:10 11:10 —— 11:55 11:55 (místnost HIL E3)

Proč být aktivní součástí občanské společnost? A jak my 

sami můžeme udělat Česko a Slovensko lepším?

Petra KINZLOVÁ – Praha jako 

středoevropské centrum biotechu? (10 min)

Adrian VYČÍTAL – Ako a prečo angažovať 

slovenskú profesionálnu diaspóru do diania na Slovensku (10 min)

Vojtěch NOSEK a Vojtěch KADLEC – Byznys validace akademických technologií (10 min)

Eva KLIMEŠOVÁ – ELI ERIC: Extrémne svetlo pre špičkovú vedu (10 min)

Milan MATĚJŮ – Plasma for People (5 min)
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Coffee Break
15:30 15:30 —— 16:00 16:00 (před místností HIL E3)

Opět exkluzivní prostor pro lahodné občerstvení a silnou kávu od CzechIN Český dům Zürich. Užijte 

si to, osvěžte se a pusťte se do networkingu stejně jako dopoledne. Nezapoměňte být v čas zpátky 

v přednáškovém sále, ať Vám neutečou další skvělé přednášky. Další networking Vás čeká večer na 

networkingovém apéru.

Workshop - Jak zvládat burnout
15:50 15:50 –– 16:50 16:50 (HIL E6)

Společně s Hilblu Health se podíváte na téma 

“Burnout” a zjistíte jsme na tom my sami a jak se 

vyrovnat s nástrahami dnešního hektického světa.

Workshop připravil Matej PRIBIŠ.

Plenární přednáška 4 — JAN LUKAČEVIČ o “Zkušenosti a příležitosti v kosmickém 
výzkumu a průmyslu v České republice a Severoatlantické alianci”

16:50 16:50 –– 17:20 17:20 (místnost HIL E3)

Co má společné vesmírné inženýrství, výzkumná práce a spolupráce s nejvyššími představiteli NATO a dalšími 

evropskými institucemi? Proč Jan podporuje rozvoj mladých talentů a jaké jsou jeho životní zkušenosti?

Zakončení letošního ročníku symposia
17:20 17:20 –– 17:30 17:30 (místnost HIL E3)

Závěrečné slovo a přesun na networkingové stoly (HIF C80). Prosím sledujte zelené šipky a 

nezapomeňte, že 12. 9. 2025 se zase vidíme na 5th Slovak and Czech Annual Symposium.

Plenární přednáška 3 — HONZA VOJTKO o “Interkulturních vztazích”
14:00 14:00 —— 14:40 14:40 (místnost HIL E3)

Povídání o interkulturních vztazích s předním českých psychoterapeutem a spisovatelem Honzou Vojtkem. Dotkneme se 

vědy, párových vztahů a mnoha dalších témat.

Panelová diskuze na téma “Mezilidská komunikace”
14:40 14:40 —— 15:30 15:30 (místnost HIL E3)

Exkluzivní prostor pro vaše dotazy a aktivní debatu s našimi skvělými hosty. Tentokrát do diskuze přijali pozvání 

Markéta Fajmonová, Honza Vojtko, Václav Strnadel a Iva Kleinová.

Odpolední sekce
16:00 16:00 —— 16:50 16:50 (místnost HIL E3)

Dáváme prostor vědcům. Ty největší talenti budou letos 

přednášet o magnetech, biologii a mnoha dalších tématech.

Lukáš ĎURDINA — Drobné častice, veľký vplyv: Ako sa merajú emisie 
nanočastíc z lietadielů (10 min)

Martin PAČESA — Ako umelá inteligencia 
urýchľuje vývoj nových liečiv (10 min)

Gabriela a Tomáš HRAŠKOVI — Phoenix Health: Chcete se lecit ci nemocem 
predchazet? (5 min)

Thomas EVANGELIDIS — Enhancing Drug
Discovery with Nuclear Magnetic Resonance & Artificial Intelligence  (10 min)

Marcel ŠTEFKO — Ľadovce pod drobnohľadom - zo zeme do vesmíru (5 min)

Kamil SEDLÁK — Testování supravodivých kabelů (10 min)
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Networkingové stoly
přehled networkingových stolů

Networking Apéro
17:40 17:40 —— 20:00 20:00 (místnost HIF C80)

Exkluzivní prostor pro networking společně s našimi hosty a firmami. 

Apéro končí Apéro končí 
ve 23:00ve 23:00

04
1. Jana Jarolímková z Visana — Všechno možné i nemožné o zdravotním pojištění.

2. Phoenix Health — Odpovědi na všechno co se týká environmentálního zdraví.

3. Notum Technologies — Softwarová řešení na míru s oficiálním partnerem Strapi.

4. Šulista Consulting — Nejlepší cesta jak proniknout do světa švýcarských firem.

5. Unico Analytics — Propojení vědy, inovací a konkurenceschopné technologie.

6. ELI ERIC — CERN laserových technologií, fyziky a vědy z Dolních Břežan.

7. Prague.Bio — Najděte partnera v pražském clusteru biotechnologií a businessu.

8. Datasoul — Švýcarský IT start-up, který originálním způsobem pomáhá druhým.

9. StoryMatters.online — Víte jak se zalíbit LinkedIn algoritmu?

10. FYSCON — Rodinná firma: od konstrukční kanceláře k polymerům.

11. Plasma for People — Revoluční start-up, který vyvíjí umělou krevní plazmu

12. Ape am See — Elegance a krása na italských kolečkách. Jednoduše ochutnejte!

Kulturní vystoupení české a slovenské
folklórní skupiny Folklor 75

20:0020:00 (místnost HIF C80)
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Letos se zaměříme na téma mezilidských vztahů z různých úhlů 
pohledu a hlouběji prozkoumáme jeho aspekty díky čtyřem pozvaným 
hostům a odborníkům, kteří se zúčastní dnešní panelové diskuze. 
Tato debata naváže na plenární přednášky 
Ivy, Václava a Honzy a dále prohloubí naše 
porozumění mezilidské komunikaci na 
různých úrovních.

Během této diskuse se budeme věnovat komunikaci 
v několika klíčových oblastech: diplomacii a politice, 
businessu, mezilidských vztazích, vzdělávání a párové 
komunikaci. Dále se také podíváme na to, jak v rámci 

CometXu komunikujeme a budujeme komunitu expatů a proč a jak je důležitá komunikace v 
neziskovém sektoru pro celou společnost.

Panelová diskuze je letos součástí 
symposia a odráží náš druhý 

koncept networkingových akcí, 
tzv. “Pivních POTLA.CHů”, které 
jsme začali pořádat s cílem více zapojit Vás, posluchače, 
a otevřít důležitá témata občanské společnosti. Tento 
koncept nám umožňuje vytvářet prostor pro živou 
diskusi, kde můžete klást otázky, sdílet názory a 
diskutovat o aktuálních problémech.

Těšte se na jedinečnou příležitost zapojit se do debaty 
a využít tuto diskuzi k hlubšímu pochopení a diskusi o 

tématech, která jsou pro nás všechny důležitá.

Czech and Slovak Annual Symposium

05
nejen o mezilidských vztazích
Panelová diskuze

Riaditeľka odboru talentových politík vo 
Výskumnej a inovačnej autorite

Iva KLEINOVÁ 

14:4014:40

diplomacie

politika

vzdělávání

emoce
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Panelová diskuze

Politický rada Velvyslanectví ČR
(kontaktní ambasáda NATO)

Markéta FAJMONOVÁ

Párový psychoterapeut
Honza VOJTKO

Jednatel AZTEKA s.r.o. a 
Václav STRNADEL

neziskový
sektor

vztahy

partnerství

business

storytelling
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představujeme naše partnery

06Nejsme na to sami

České velvyslanectví v Bernu je oficiální zastoupení ČR ve Švýcarsku. Významně se 
zasazuje o rozvoj bilaterálních vztahů v politice, ekonomice, kultuře a vzdělávání a aktivně 
podporuje české občany a podnikatele ve Švýcarsku. Díky jejich práci a podpoře tu dnes 
můžeme být.

Poslaním veľvyslanectva je zastupovať a prezentovať našu krajinu – kultúru, prírodu, 
investičné a hospodárske príležitosti, vedecký a ľudský potenciál. Spolu vytvárame dôležitý 
most spájajúci Slovensko a Švajčiarsko, ktorý predstavujú početní slovenskí krajania trvale 
alebo dočasne žijúci vo Švajčiarsku.

Komunitní centrum pro všechny Čechy a Slováky nejen z Curychu, které vede Pavlína s 
Míšou. Kromě lokální atmosféry si právě díky nim budete připadat jako doma. Organizují 
plno akcí včetně tradičních hodů, vánočních trhů, koncertů a výstav. Pokud budete mít čas 
a chuť zastavte se v CzechIN na Boulevard Lilienthal v Opfikonu.

Václav Šulista je honorární konzul žijící v Basileji, který má networking a poradentství 
talentům v krvi. V rámci své firmy Šulista Consulting Vám poskytne neocenitelné rady a 
tipy, jak uspět na švýcarském pracovním trhu. Jako propagátor termínu «Czechia» je Václav 
známý svým srdečným přístupem a odhodláním pomáhat ostatním uspět.

Jana Jarolímková je dlouholetá česká expertka ve švýcarské zdravotní pojišťovně Visana. 
Jana Vám pomůže při řešení problémů se zdravotním pojištěním a dalšími výzvami 
švýcarského pojišťovacího světa. Pokud potřebujete asistenci, dejte nám vědět a my Vás s 
ní moc rádi spojíme! 

Ve Phoenix Health Vám pomohou identifikovat a odstranit skryté nezdravé faktory ve 
vašem životě. Získáte povědomí o škodlivých každodenních návycích a produktech, které 
jsou v naší společnosti obecně přijímány. Získejtete rovnováhu ve svém životě a urychlíte 
svou cestu ke zdravějšímu já pomocí environmetální medicíny.

Firma AI|ffinity, založená v roce 2021 jako dynamický spin-off Masarykovy univerzity a 
podpořená Centrálně evropským institutem technologií (CEITEC), přináší revoluční řešení 
pro farmaceutický a biotechnologický průmysl. Jejich špičkové technologie využívají sílu 
NMR, AI a cheminformatiky v oblasti objevování léků a inženýrství proteinů. Specializují 
se na kvantifikaci vazby protein-ligand a charakterizaci interakcí. Jejich moderní platforma 
NMR-AI zrychluje objevování léků, zvyšuje úspěšnost a snižuje náklady.
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Budujú globálnu komunitu odborníkov a aktívne ich zapájajú do diania na Slovensku s 
cieľom posilniť odborný hlas v společnosti. Prinášají nové perspektívy a inšpirácie 
od Slovákov žijúcich v zahraničí s cieľom budovať spoločnú angažovanosť pre 
pozitívne zmeny v krajine pomocou summitov a štruktúrovaných diskusií.

Brněnská firma Notum poskytuje softwarová řešení na míru. Pokud hledáte tým pro vývoj 
aplikace či jiného nástroje, nebo nemáte dostatečné know-how, potřebné ke zdárnému 
vývoji, nebo své lidi raději alokujete na jiné projekty, jsme tu pro Vás. Využivají unikátní 
systém STRAPI a věnují se také jak front-end tak back-end developmentu. 

Učí soft skills hrou. Václav Strnadel a Pavla Líčeníková se věnují tréninku a vzdělávání více 
než 25 let. Pomáhají firmám i jednotlivcům, jak se jasně vyjadřovat a jak efektivně pracovat 
v týmu. Vytváří hry a situace, při kterých se lidé jako vy učí praxí. A starají se, aby si každý 
odnesl užitečné dovednosti pro práci i do života.

Firma Story.Matters se specializuje na tvorbu a správu obsahových strategií, které 
pomáhají značkám efektivně komunikovat a vyprávět své příběhy. Jejich služba zahrnuje 
vytváření a optimalizaci obsahu, který rezonuje s cílovým publikem a posiluje vztah mezi 
značkou a jejími zákazníky. Story.Matters klade důraz na strategické plánování a kreativní 
přístup, aby zajistila, že každý příběh je autentický a přínosný.

Prague.bio bylo založeno v roce 2023 s vizí integrovat výzkum a 
vývoj, inovace, podnikání a politické aktivity v oblasti biotechnologií 
ve městě Praha a širším regionu. Zároveň poskytují základ pro 
networking, podporuje vzájemnou komunikaci a usnadňuje 
dlouhodobý rozvoj spolupráce.

Hilblu Health je spoločnosť so sídlom v Zürichu, ktorá mení prístup k duševnému zdraviu. 
Firma bola založená v roku 2022 slovenským odborníkom Matějom Pribišom, ponúka 
kompletný rad služieb na podporu zdravého pracovného prostredia. Ich jedinečnosť 
spočíva v tom, že všetky služby poskytujú pod jednou strechou. Ich misiou je poskytovať 
dostupnú, pohodlnú a personalizovanú starostlivosť na pracovisku.

Neodat vám pomůže zorientovat se ve složitém světě účetnictví a daní. V dynamickém 
prostředí plném legislativních změn jsme spolehlivým partnerem pro vaše podnikání. Ať 
už jste živnostník, s.r.o., nebo jiná právní forma, u nás najdete odbornou podporu. S námi 
budete mít své finance pod kontrolou a můžete se plně soustředit na to, co je pro váš 
byznys opravdu důležité.

Základem rodinné firmy FYSCON s.r.o. je silná konstrukční kancelář, kde naši precizní 
konstruktéři vytvářejí komplexní řešení, která pokrývají celý proces od návrhu až po 
finální výrobu. Naše projekty zahrnují široké spektrum od divadelní technologie, přes 
malosériovou výrobu, až po výrobu klíčových součástí pro mikroskopy a stroje na výrobu 
čipů. S rozšířením o novou divizi NanoBioTech, zaměřenou na vývoj zařízení pro aditivní 
výrobu mikro- a nanovlákenných polymerních systémů, vstupujeme do oblasti inovací a 
výzkumu, kde aktivně spolupracujeme s předními univerzitami v Česku i zahraničí.

Plasma for People (P4P) je biotechnologická společnost zaměřená na vývoj cenově 
dostupných a účinných náhrad krevní plazmy. Jejich inovativní technologie má za cíl 
řešit nedostatek plazmy, která se aktuálně dostává jen k třetině potřebných pacientů. 
Firma také zkoumá potenciál bílkoviny edestin, která podporuje regeneraci organismu a 
prodlužuje kvalitu života, zejména u stárnoucí populace. P4P usiluje o průlom v léčbě tím, 
že plazmu učiní dostupnější.
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Zařízení ELI Beamlines je přední laserové výzkumné centrum a součást panevropské 
výzkumné infrastruktury The Extreme Light Infrastructure ERIC. ELI Beamlines provozuje 
čtyři špičkové femtosekundové laserové systémy s vysokým výkonem. Tyto zařízení 
umožňují průkopnický výzkum nejen v oblasti fyziky a materiálových věd, ale také v biologii, 
astrofyzice a chemii.

Martin Machač a Jan Kohout se specializují na vytváření robustních řešení v oblasti 
cloudu a kyberbezpečnosti pro malé a střední podniky. Jejich odborné znalosti a vysoký 
profesionální přístup Vám umožní najít cestu pro bezpečný a plynulý chod Vašeho 
byznysu.

Přijedou a udělají z Vaší akce něco speciálního. Ape am See nabízí styl a originalitu na 
třech kolech. Se šířkou se pouhých 125 cm se skvěle Piaggio Ape hodí jak do 
interiérů, tak exteriérů. Ideální pro svatby, firemní akce, rozlučky se svobodou, 
oslavy nebo relaxované pikniky. Užijte si vysoce kvalitní Prosecco a 
osvěžující pivo, stylově podávané z jejich elegantního baru na kolečkách.  
Ochutnejte kombinaci tradice a moderního pojetí nejen při dnešním 

S víziou urobiť podujatia interaktívnejšími a produktívnejšími založili Slido v roku 2012 
Peter Komorník, Juraj Holub a Richard Rašner. Poskytujú jednoduchú platformu pre 
otázky a odpovede v reálnom čase a získavanie názorov od publika. Ich intuitívny 
nástroj umožňuje rečníkom a organizátorom spojiť sa so svojím publikom. 
Tento rok je naše sympózium interaktívnejšie aj vďaka ľuďom zo Slido.

Spájajú slovenské vedkyne a vedcov doma aj v zahraničí. Spolu s nimi sa zoznámite 
so slovenskými vedcami, ktorí pôsobia doma aj v zahraničí.  Debatujte s odborníkmi, 
nadviažte nové spolupráce a vytvárajte spoločné projekty. Ich najväčším podujatím je 
konferencia Žijem vedu naživo.

Mia prešla z rušného poistného priemyslu k svojej vášni pre 
prírodnú fotografiu, zachytávajúc úchvatné švajčiarske hory a 
divokú prírodu. Špecializuje sa aj na fotenie portrétov a podujatí. 
Mia zachytí objektivom všetký momenty tohotoročného sympózia. 

Stovky talentovaných českých vědců žijí v zahraničí a využívají své znalosti a 
zkušenosti k inovativnímu výzkumu. Život a práce v zahraničí však často vedou ke 
ztrátě kontaktu s vědeckým prostředím v ČR. Czexpats propojují české vědkyně a vědce se 
zahraniční zkušeností a budují pro ně lepší podmínky doma i v zahraničí.

UNICO vzniklo v roce 2017 na akademické půdě, kde zakladatelé Vojtěch Nose ka Vojtěch 
Kadlec přesvědčili, že spolupráce výzkumu a byznysu má pro oba sektory obrovský 
přínos. Řeší potřeby byznysu a přináší příležitosti spolupráce do vědecké sféry a efektivně 
propojují univerzity, firmy a investory.
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a vidíme se opět v září 2025.
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